


ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε.
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
ΥΠ. ΑΡΙΘΜ. ΣΟΧ 4/2016**

Η ΔΕΗ Α.Ε. ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικού αριθμού πενήντα τριών (53) ατόμων για κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, διάρκειας μέχρι 8 μήνες, βάσει του άρθρου 21 του Ν. 2190/94, όπως ισχύει.

Ο αριθμός, οι ειδικότητες και οι Μονάδες απασχόλησης του ως άνω προσωπικού εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα:

Κωδικός θέσης	Υπηρεσιακή Μονάδα	Τόπος Απασχόλησης	Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων
500	Διεύθυνση Πωλήσεων	Ν. Αττικής	ΔΕ* Υπάλληλοι Γραφείου	53

* Τα άτομα που θα προσληφθούν θα απασχοληθούν σε υπηρεσιακές μονάδες της Διεύθυνσης Πωλήσεων εντός του Νομού Αττικής και σε αντικείμενα που αφορούν σε γραμματειακή υποστήριξη και σε εμπορική εξυπηρέτηση των πελατών ΔΕΗ (π.χ. εξυπηρέτηση πελατών, ταμεία, κέντρο ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης κ.λπ.).

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Τα απαιτούμενα προσόντα πρόσληψης, τα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής, καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται λεπτομερώς στην Ανακοίνωση ΣΟΧ υπ. αριθμ. 4/2016 και στα σχετικά Παραρτήματα τα οποία αναρτώνται στην Εδρα της υπηρεσίας μας (Διεύθυνση Πωλήσεων) όπου προκηρύσσονται οι ανωτέρω θέσεις καθώς και στον χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αθηναίων, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία μας.

Επιπροσθέτως, η Ανακοίνωση ΣΟΧ υπ αριθμ. 4/2016, τα σχετικά με την Ανακοίνωση Παραρτήματα καθώς και το σχετικό έντυπο αίτησης αναρτώνται στον δικτυακό τόπο της ΔΕΗ www.dei.gr ακολουθώντας τη διαδρομή: Απασχόληση → Θέσεις Εργασίας → Πρόσληψη Εκτακτου Προσωπικού.

Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ. 4 και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **ΔΕΗ Α.Ε./Διεύθυνση Πωλήσεων, Ναυαρίνου 10, Τ.Κ. 106 80 - Αθήνα, απευθύνοντάς τη στον Τομέα Λειτουργικής Υποστήριξης & Στέγασης, υπόψη: κ. Διγενόπουλου Δημήτριου ή κ. Φολτοπούλου Παναγιώτας (τηλέφωνα επικοινωνίας: 210-3673.423-24-25).**

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από 11.10.2016 έως και 20.10.2016

ΔΕΗ Α.Ε./ΔΠΩΛ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 10, ΤΗΛ. 210-3642.119